



Всеукраїнська професійна громадська організація  
**СПІЛКА АУДИТОРІВ УКРАЇНИ**  
04053, м. Київ вул. Стрітенська 10 оф.440  
код ЄДРПОУ 14306263 п/р 26000020067001  
в ПАТ Альфа-Банк МФО 300346

Ukrainian professional public organization  
**THE UNION OF AUDITORS' OF UKRAINE**  
Stritenska 10 office 440 Kyiv index 04053  
EDRPOU code 14306263 c/c 26000020067001  
in PJSC Alfa-Bank MFO 300346

Колективу Київського  
національного торговельно-  
економічного університету

Ректору  
Мазараки А.А.

**Шановний Анатолію Антоновичу!**

**Шановні професори, освітяни, викладачі, студенти!**

Всеукраїнська професійна громадська організація «Спілка аудиторів України» висловлює щирі вітання ректорату, викладацькому складу, випускникам та студентам Київського національного торговельно-економічного університету з нагоди 75-річного ювілею з дня заснування закладу.

За ці роки ваш навчальний заклад став одним із провідних освітніх та наукових центрів країни, докладаючи чимало зусиль для реформування вищої освіти, підготовки висококваліфікованих спеціалістів для різних галузей економіки, зокрема й аудиту.

Науково-педагогічний колектив, відданий своїй справі, демонструє досягнення університету та є рушійною силою тих звершень, що гідно представляють нашу державу на міжнародній арені. Крок за кроком ви впевнено примножуєте науковий потенціал, підвищуєте рівень і статус, успішно підтверджуєте свою авторитетну позицію в освітній царині крізь часові виклики і труднощі.

Ми дуже цінуємо взаємини, що склалися між нашою організацією та професорсько-викладацьким складом університету, насамперед кафедри фінансового аналізу та аудиту, адже наша багаторічна плідна співпраця дає новий імпульс для розвитку важливої для України економічної галузі та підвищення якості надання аудиторських послуг.

Від щирого серця бажаємо вашому університету процвітання та успіхів на освітній ниві, підкорення нових вершин та освоєння інноваційних методів та технік в аудиті та освіті загалом. Ми переконані, що ви й надалі демонструватимете приклад спраглистості до звершень, пошуку новизни, реалізації ідей й рухатиметеся шляхом розвитку й формування професіоналів своєї справи.

Ми цінуємо нашу співпрацю і висловлюємо переконання у подальшому збереженні та продуктивному розвитку партнерських відносин.

Із повагою і найкращими побажаннями

Професор, д.е.н.

**Валерій БОНДАР**

Президент ВПГО «Спілка аудиторів України»  
Член Ради АПУ

Генеральний директор ТОВ «ЕЙЧ ЕЛ Бі ЮКРЕЙН»